



## Празднование 70-летия Победы

собрались отметить праздник "со слезами на глазах" – 70-ю годовщину Победы над черными силами фашизма. Зал Русского клуба в Альцхаймер-центре красочно украшен. Ветераны при всех наградах.

Играет музыка. Начинается торжественная часть. Организатор праздника Кирина Поташник читает приветствие ветеранам, которых, к сожалению, "жестко пересчитало время". Затем писатель и участник войны Александр Кайзерман рассказал о боях и призвал беречь мир на планете. Бывший шахтер Борко Меерсон, выступая, низко поклонился всем тем, кто, как мог, приближал Победу.

О своем отце, погибшем на фронте и похороненном в братской могиле, рассказал Михаил Мушлин. Артист театра "Солнце" Анатолий Гороховский прочел свои стихи, посвященные ветеранам, Ита Айнрис Федоровская тронула присутствующих строчками, посвященными своим погившим братьям, а Гера Мушлина спела песню о журавлях, в которых превратились души погибших. На праздник приехали гости – ветераны, приглашенные из Бока Ратона. После обильного застолья начались танцы.

{sis}sanras{/sis}

Группа женщин собралась у пианино и запела песни военной поры. Потом снова пустились в пляс, позабыв про возраст и болячки. Поплакали, повспоминали ушедших. Пожелали живым долгих лет жизни и весело попрощались до следующего года. Праздник удался.

**Фото и текст Славы Мелкумова**